



### పేదలకు అండ...గులాబీ జెండా



కేతేపల్లిలో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న అభిలాషిరావు తదితరులు

పాన్ గల్, నవంబర్ 14: రాష్ట్రంలో పేదలకు గులాబీ జెండా అండగా నిలుస్తుందని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రంగినేని అభిలాషి రావు, ఎంపీ పీ శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని కేతేపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. పడేశ్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసిన వివిధ అభివృద్ధి పనుల గురించి ఓటర్లకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించడం ద్వారా సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యూజిఫికేషన్ తుచ తప్పకుండా అమలుచేయనున్నారని తెలిపారు. కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ సాధించడం ద్వారా మిగిలిపోయిన అభివృద్ధి పనులన్నీ పూర్తి చేసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి నాయకుడు, కార్యకర్త పనిచేయాలని తెలిపారు. కారుగుర్తుకు ఓటిసి బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అదేవిధంగా బండపల్లి గ్రామంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ రఘుపతి నాయుడు, మాజీ జెడ్పీటీసీ రాంమూర్తి నాయుడు ఎన్నికల ప్రచారం వేర్వేరుగా నిర్వహించి ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు మండల కన్వీనర్ వెంకటయ్య నాయుడు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చంద్రశేఖరనాయక్, జ్యోతిసంపదన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామపార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ నాయుడు, డైరెక్టర్ జైపాల్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, బీరయ్య, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హనుమంతురెడ్డి, పరమేశ్, రాంగోపాల్, పవన్, వార్డు మెంబర్ మాలాలి, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు



బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్న కార్యకర్తలు

పెద్దకోత్సవల్లో, నవంబర్ 14: మండల పరిధిలోని చంద్రకల్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు గౌరారం వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 50 మంది కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. దీనితో వారికి ఆయన బీఆర్ఎస్ కండువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొల్లూపూర్ నియోజక వర్గంలో ఎమ్మెల్యే బీరం చేపడుతున్న అభివృద్ధిని చూసి గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు భారీగా బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే బీరం గెలుపు కొరకు గ్రామాలలో ఉద్యతంగా ప్రచారాలు నిర్వహించి అత్యధిక మెజార్టీ సాధించేందుకు కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. నియోజక వర్గంలో ఎమ్మెల్యే బీరం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులపై ప్రజలు ఎన్నికల్లో గెలిపించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు దగడాల సుధర్షన్ గౌడ్, రవికుమార్ స్వామి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

### రెండు నామినేషన్లు ఉపసంహరణ

కొల్లూపూర్, నవంబర్ 14: కొల్లూపూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం 85 స్థానానికి నామినేషన్లు దాఖలు చేసిన వారిలో మొత్తం 18 మందిలో, ఇద్దరు అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లను మంగళవారం ఉపసంహరించుకున్నారు. దీంతో ఎన్నికల బరిలో 16 మంది అభ్యర్థులున్నారు. అయితే అభ్యర్థులు ఉడుత రామస్వామియ్యారెడ్డి (ఇండిపెండెంట్), పగడాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి (ఆల్ ఇండియా హిందుస్థాన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ) ఉపసంహరించుకున్నట్లు స్థానిక ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి దీపకీకమూర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సహాయ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీకాంత్ ఉన్నారు.

### మద్యం పట్టివేత

వీపనగండ్ల, నవంబర్ 14: మండలంలోని కల్వరాలలో రూ.20 వేల విలువ గల మద్యంను పోలీసులు పట్టుకున్న ఘటన మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. స్థానిక ఎన్ టి రవిప్రకాశ్ సమాచారం మేరకు.. ఎన్నికల నిబంధనల మేరకు మండలంలోని కల్వరాలకు చెందిన బత్తుల జగన్మోహన్ వద్ద రూ.20వేల విలువ గల మద్యం స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేశామని తెలిపారు.

# ఇంటింటికీ గులాబీ శ్రేణులు

■ రైతన్నలను ఆదుకున్న బీఆర్ఎస్ ■ అన్నివర్గాలకూ సంక్షేమ పథకాలు



కొల్లూపూర్: కుడికిళ్లలో బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థిస్తున్న నాయకులు

అందుకే పనిచేసే నాయకుడు బీరంను కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గురువయ్య, బంగారయ్య ఉన్నారు. **నియంత జాపల్లిన ఓడించడమే లక్ష్యం** కొల్లూపూర్ నియోజకవర్గాన్ని 19 ఏళ్లుగా నియంతగా పాలించిన మాజీ మంత్రి జూపల్లికృష్ణారావుకు ఇంకా పదవి కాంక్ష తీరలేదని, నియంత జూపల్లిన ఓడించడమే తమ లక్ష్యమని బీఆర్ఎస్ లో చేరిన నాయకులు స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం సాయంత్రం పట్టణంలో 8వ వార్డులో జూపల్లి అనుచరులు భోదాసు వెంకట స్వామి, బోదాసు కురుమూర్తితో పాటు 60 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే

అభ్యర్థి బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో గులాబీ గూటిలోకి చేరారు. వారికి గులాబీ కండువాలను కప్పి బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ 19 ఏండ్లుగా తాలూకాను పరిపాలించిన నియంత జూపల్లి తనకు మద్దతునిచ్చే గ్రామాల్లోని నాయకులు, కార్యకర్తలను గుర్తించలేదని అన్నారు. అభివృద్ధి ప్రదాత, యువనాయకుడు, ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి కొల్లూపూర్ ప్రాంత ప్రజల క్షేమాన్ని కోరే మంచి మనుష్యులగా నాయకుడి అండగా నిలిచి గెలుపు కోసం కంకణబద్ధులుకావాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గౌరెల కాపరుల సహకార సంఘం అధ్యక్షులు గాలియాదమ్, మున్సిపల్ కోఆర్డినేషన్ భ్యులు బండల వెంకటస్వామి, మండల పరిపత మాజీ డైరెక్టర్ అహ్మద్ షేఖ్, మాజీ ఎంపీటీసీ వెంకటస్వామి గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చంద్రశేఖరాచారి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మూలే కేశవులు, ముస్తాఫా శేఖర్ ఉన్నారు.

### కబడ్డీ విజేత వీపనగండ్ల

వీపనగండ్ల, నవంబర్ 14: గంగమ్మ జాతర దీపావళి పండుగను పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలో రైతుబంధు సమన్వయ సమితి మండలాధ్యక్షుడు ముంత మల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన తాలూకా స్థాయి కబడ్డీ టోర్నమెంట్ విజేతగా వీపనగండ్ల జట్టు నిలిచింది. సర్పంచు సరసింహ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ భాస్కర్ రెడ్డి మంగళవారం వారికి బహుమతులు ప్రధానంచేశారు. రెండో స్థానంలో నాగులపల్లి, మూడో స్థానంలో సంగినేని పల్లి జట్టు నిలిచాయి. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎ



టోర్నమెంట్ విజేత జట్టుకు బహుమతులు ప్రధానం చేస్తున్న నాయకులు

శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నారాయణ, ఆశన్న నాయకులు శివ, వెంకటయ్య, ఆంజనేయులు ఉన్నారు.

### మధుమేహం వ్యాధి పై విద్యార్థులకు అవగాహన

కొల్లూపూర్, నవంబర్ 14: పట్టణంలోని తెలంగాణ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో ప్రపంచ మధుమేహం వ్యాధి దినోత్సవం సందర్భంగా హైద్రాబాద్ ఎల్ఎస్ ప్రసాద్ నేతృత్వ విజ్ఞాన సంస్థ వారి ఉపకేంద్రం కూచుకుళ్ల రామచంద్రారెడ్డి నేతృత్వ వైద్యకేంద్రం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు కంటి అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఆ సంస్థ ప్రతినిధులు విజన్ సెంటర్ కోఆర్డినేటర్ కొత్తపల్లిరాజు, సూపర్ వైజర్ కె. వెంకటయ్య, విజన్ టెక్నిషియన్ చంద్రశేఖర్ మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కంటి జబ్బులను గుర్చి విటమిన్ 'ఏ', లోపం మూలంగా మెల్లకన్ను



అవగాహన కల్పిస్తున్న నేతృత్వ వైద్య విజ్ఞాన సంస్థ ప్రతినిధులు

వచ్చే కంటి సమస్య, మధుమేహం మూలంగా కంటి సమస్య రెటీనా సమస్యలు గూర్చి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ జ్యోత్స్నా, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ విజయలక్ష్మి, హెచ్ సూపర్ వైజర్ సువర్ణ విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

### తండాలపై ఎక్స్లెజ్ దాడులు

కోడేరు నవంబర్ 14: మండల పరిధిలోని నాగులపల్లితండా, నార్యానాఇయకీతండా, ఓప్పి తండాలపై మంగళవారం కొల్లూపూర్ ఎక్స్లెజ్ శాఖ అధికారులు నాగర్ కర్నూల్ ఎక్స్లెజ్ టాస్కఫోర్స్ అధికారుల జాయింట్ ఆపరేషన్ ఆధ్వర్యంలో మెరుపు దాడులను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాటుసారా తయారీ కోసం ఉంచిన 470 కిలోల నల్లబెల్లం, 25 లీటర్ల నాటుసారాను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. 1500 లీటర్ల బెల్లం పానకంను కింద పారబోశారు. ముగ్గురిపై కేసులు నమోదు చేశారు. క్రమములలో నిల్వ ఉంచిన బెల్లం పానకంను ధ్వంసం చేసి కింద పోశారు. నాటుసారా తయారీ కోసం ఉంచిన సారా బట్టిలను పగుల

కొట్టి హెచ్చరించారు. నాటుసారా తయారీ చేస్తే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని గిరి జనులను హెచ్చరించారు.

### సమయపాలన పాటించాలి

పాన్ గల్, నవంబర్ 14: ఉపాధ్యాయులు సమయపాలన పాటించాలని జిల్లా సెక్టోరియల్ అధికారి యుగేందర్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని బాలల ఉన్నత పాఠశాలను ఆయన ప్రార్థన సమయంలో సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల హాజరుశాతాన్ని పరీక్షించారు. అనంతరం పాఠశాలలో అమలవుతున్న ఉన్నత, లక్ష్య, ఫిషియల్ రికగ్నైజ్డ్ షిప్ సిస్టం కార్యక్రమాల అమలుతీరును పరిశీలించారు. అనంతరం బాలల కార్యక్రమాల్లో మాట్లాడారు.

### నెవ్రూ చిత్రపటానికి ఘన నివాళి



కొల్లూపూర్ గాంధీ హైస్కూల్ లో నెవ్రూ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న హెచ్ఎం శోభారాణి

కొల్లూపూర్, నవంబర్ 14: దీపావళి భారత తొలి ప్రధాని నెవ్రూ జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ గాంధీస్మారకోన్నత పాఠశాలలో చిత్రపటానికి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు బంగారు శోభారాణి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నేటి బాలల రేపటి భవిష్యత్ పాఠశాల అనే నెవ్రూ నినాదాన్ని విద్యార్థులందరూ గుర్తుంచుకొని అభివృద్ధి మార్గంలో పయనించాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ఆమె స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా పాముకాటు జాతర

వీపనగండ్ల, నవంబర్ 14: దీపావళి పండుగను పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రంలో పాము కాటు జాతర సంబురాలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గంగమ్మ దేవతను గుడి నుంచి డోలు డప్పులు గొల్ల శుద్ధులచే ఒగ్గకడ చెబుతూ ఊరేగింపుతో గంగమ్మ బావి దగ్గరకు తీసుకెళ్లి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మొక్కులు తీర్చుకోవడం కోసం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రైతు కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ర్యాల్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసి పనిలో నిర్వహకులు నిమగ్నమయ్యారు. జాతరలో చిరు దుకాణాల దారులు టెంట్లు వేయడంతో చిన్నా పెద్దలతో సందడి నెలకొన్నది. మండల కేంద్రంలో రాత్రి సమయంలో గత మూడు రోజుల నుంచి శ్రీ పోతులూరి విరబ్రహ్మంగారి నాటకం నిర్వహిస్తున్నారు.



వీపనగండ్లలో గంగమ్మ దేవత ఊరేగింపు